

2020年1月 己亥年十二月二十 星期二 今日 8 版 第9476期





市领导走访慰问驻金部队 畅叙鱼水深情 共话融合发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 军民一家亲,佳节更融 情。春节临近,13日下午,市领导金 政、喻文明、朱志昂、叶成超、胡潍伟一 行带着百万新老永康人民的惦念与祝 福赶赴金华 ,先后走访慰问了陆军预 备役工兵团、驻金某部、武警金华市支 队、空军雷训基地、金华消防救援支队 和金华军分区等驻金部队官兵和消防 指战员,为他们送去新春问候的同时,



与各部队主官、相关负责人座谈交流, 畅叙鱼水深情 共话融合发展。

座谈交流时 ,市委书记金政代表市 各套班子和全市人民 ,向驻金部队全体 官兵和消防指战员致以敬意和谢意 并 简要介绍了过去一年永康经济社会发 展情况。金政表示 ,广大人民子弟兵 是最可爱的人,是我们的亲人,长期以 来,大家发扬拥政爱民优良传统,为促 进永康发展作出了积极贡献。大家积 极活跃在经济社会各项事业发展的一 线 ,尤其是在重大活动安保维稳、抢险 救灾等方面,处处都有人民子弟兵的 身影,可以说,永康每项成绩的取得, 都离不开驻金部队和消防部门的关 心、支持和参与 离不开广大子弟兵的 辛勤付出 永康人民永远不会忘记。

金政说 在新的起点上谋划和推进 各项事业取得新的发展 我们还有大量 工作要做 更加需要驻金部队官兵和消 防指战员的关心与支持。作为省级双 拥模范城、省级军民融合创新示范区 , 永康将进一步提高对加强军政军民团 结重要意义的认识 ,坚决扛起拥军优 属的政治责任,不断改进创新、与时俱 进 动真情办实事 全面提高新形势下 双拥工作水平 ,高质量高标准推进军 地军民融合深度发展。真诚希望广大 官兵和消防指战员一如既往地关注、 指导永康改革发展,军地双方常来常

往 ,加强联系 ,同心同向 ,巩固和发展 军民共建的良好局面,齐心协力推动 深度融合发展继续走在前列。

所到之处,各部队主官和消防支 队负责人纷纷表示,永康经济社会发 展取得的长足进步令人鼓舞,他们为 之振奋,也对永康人民长期以来对部 队建设发展给予的关心支持表示感 谢。他们说,一直以来,永康的拥军热 情都很高 融合发展也已成为示范 ,他 们将把这份情谊转化为苦练精兵的热 情 转化为做好各项工作的动力 ,全面 加强部队建设,积极参与永康建设发 展 努力为 全面奔小康 永康新腾飞 作出新的更大贡献。

我市三资管理

本报讯 9日 ,金华市农村普 惠金融暨三资管理现场推进会在

与会人员实地考察了江南街

道三资服务中心和园周村 ,详细了

解标准化三资服务窗口、农村集体

经济数字管理系统、和美乡村、丰

收驿站、益农信息社建设和村级财

兴战略主线,在打造物丰人和景

美的大美乡村方面做了大量的工

作。特别是去年以来,永康农商

银行与农业农村局在农村集体三

资改革方面做了很多富有成效的

探索和实践,有力促进了清廉村

度是检验普惠金融实施成效的实

践标准 农信系统要与有关部门开 展深入合作 净创全省乃至全国的

建成小康社会 加快补齐农业农村 发展短板 加快建设农业农村现代 化的重要意义 :要坚持需求导向 积极做好政策宣传 畅通政策传导 机制 探索农村金融改革的新路 径 ;要管好农村三资 ,全面优化农

会议指出 普惠面和人民满意

会议要求 要提高政治站位 要充分认识农村金融改革对全面

会议指出,永康紧扣乡村振

务公开等方面的做法与经验。

工作被点赞

通讯员 赵卓献

永召开。

全市消防安全工作会议强调 守住底线 突出重点 压实责任 坚决打好安全生产保卫战

首席记者 张赤奎

本报讯 13日 全市消防安全工作 会议召开。市委副书记、代市长张群 环在会上强调,全市上下要提高认识, 守住底线 突出重点 压实责任 坚决 打好安全生产保卫战 ,全力确保人民 群众生命财产安全。市委常委、常务 副市长周启标主持会议。

会议对开展春节前消防安全大检 查工作进行了部署。会议要求,各级 各部门要认真贯彻上级关于安全生产 工作的系列要求 坚决守牢 发展决不 能以牺牲安全为代价 这条不可逾越 的红线,突出查大风险、排大隐患、防 大事故的工作重点,对全市消防领域、 场所开展全面排查 ,整改消除火灾隐 患 落实消防安全责任 建立长效管理 机制 ,全面提升城乡火灾防控能力 ,为 全市营造良好的消防安全环境。整治 重点为紧盯 六类场所 火灾隐患排查 整治 ,推进电器火灾和高层建筑隐患 排查整治,开展租赁公寓、连片物流仓 储、施工工地、危化品使用企业等专项

张群环指出,安全生产,人命关 天,再怎么重视都不为过。各级各部 门要切实提高思想认识,时刻绷紧安 全生产这根弦,把安全生产工作作为 重中之重 ,时刻放在心上、扛在肩上、 抓在手上,落实在行动上,坚决守住安 全底线。要突出重点 抓住问题 坚决 打好安全生产保卫战。在消防安全领 域 ,重点抓好 三合一 企业整治、消防 通道整治、出租房整治。在交通安全 领域,除了上工程性措施、封口除患 外 ,还要继续加快 两站两员 建设 ,加 大交警上路执勤检查力度。在生产安 全领域,重点整治危化企业、涉氨、涉 可燃爆粉尘等风险隐患较大的 三场 所两企业 ,以及使用危化品的企业。 在建筑和餐饮安全领域,要确保文明 施工和安全管理到位。

张群环强调 ,要压紧压实责任 ,严 格落实企业主体责任、部门监管责任和 属地管理责任 尤其广大企业主要强化 安全生产意识 坚决杜绝侥幸心理 将 各项安全生产管理措施落到实处。要 严防形式主义 深入开展消防安全大检 查和暗访工作,切实消除安全隐患。 要加强安全生产基础设施建设,加强 应急演练,形成安全生产工作的良好 氛围,确保人民群众生命财产安全,确 保全市人民过上欢乐祥和的春节。

第5届摄影 艺术展开幕

11日,市第5届摄影艺术展在明 珠摄影艺术馆开幕。本届摄影展共展 出作品100多幅,是我市摄影家近年 来记录家乡变迁、反映时代风貌的佳 记者 林群心 摄

的原的被品 热线:87138766 地址:望春东路88号

中國銀行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH 外汇结算找中行-

城市质量精神: 康市质量发展委员会

你的点滴 行为决定永康 的未来。

村金融服务新环境。

🎱 金华市生态环境局永康分局 宣

偏东风 阴到 多云

1~2级

最高温度 9℃~10℃

最低温度 多云转 阴有雨 3℃~4℃

永康气象信息网www.ykqx.cn。